

Batallones Atlacatl y Belloso en operación

“Operación Limpieza”, contra reductos subversivos en el departamento de Chalatenango, han emprendido los batallones “Belloso” y “Atlacatl”, apoyados por la Cuarta Brigada de Infantería, que la integran las guarniciones de las ciudades de Chalatenango y Sensuntepeque.

Las fuentes militares que dieron a conocer la correspondiente información ayer, se abstuvieron de dar cifras de efectivos militares que toman parte en la acción; también no han dado aún cifras de muertos, heridos, ni resultados de las primeras 48 horas de haber comenzado las acciones.

Los grupos terroristas que operan en las poblaciones de Arcatao, San Miguel de Mercedes, San José Las Flores, Ojos de Agua, San Francisco Morazán, San Ignacio,

Potonico, La Palma, Citalá, Dulce Nombre de Jesús, Azacualpa, Cancasque, Concepción Quezaltepeque, San Fernando, San Antonio los Ranchos, Tejutla, San Rafael, Las Vueltas, La Reina y muchos otros lugares, están siendo empujados hacia la frontera con Honduras.

Son centenares de integrantes de los grupos terroristas que han optado por la retirada “en vista de las nulas capacidades de resistencia debido al estado de desorganización en que han caído a causa de considerarse abandonados por sus dirigentes, que continúan en el exterior, disfrutando de bienestar en lujosos hoteles, residencias, etc., según expresan voceros militares.

Los batallones Atlacatl y Belloso, éste recién llegado

— Pasa a la página 26 —

Ayuda damnificados de Honduras C. Verde

Socorristas de la Cruz Verde Salvadoreña, situada en Calle 5 de Noviembre, se hallan prestando toda clase de auxilios a los centenares de hondureños damnificados por fuertes inundaciones en Choluteca, República de Honduras.

Desde el pasado viernes, cuando arreció la situación atemporalada en toda la región centroamericana,

pero particularmente en Honduras, salió una delegación de socorristas, especializados, particularmente en primeros auxilios, vendajes, respiración artificial rescates, cura-

— Pasa a la página 26 —

Jornada Estudio hacen Notarios de Santa Tecla

Jornada de estudios para analizar a fondo la nueva Ley de Jurisdicción Voluntaria, para luego editar un formulario acorde a las necesidades notariales, realiza actualmente la Sociedad de Abogados de Nueva San Salvador, informó ayer un directivo de esta entidad profesional.

Ese formulario de cartulación, indicó el Dr. Francisco Rafael Guerrero, contendrá los datos indispensables para que todos los notarios del país puedan servirse de él, para aplicarlo a la Ley de Jurisdicción Voluntaria y otras diligencias notariales, por medio de la cual se ha ampliado la función de esta especialidad del Derecho, en lo referente a problemas de nombres, no asentamientos de partidas de herencias, títulos de terrenos rústicos, traducción de documentos y en general, casos en que no existan liti-

— Pasa a la página 26 —



—Foto de LA PRENSA, por Payán

CONCURSO. La representante del departamento de Santa Ana, en el concurso “Señorita El Salvador”, Srita. Rosa Maura Gattás, de 20 años de edad, manifiesta que es un “orgullo participar en un evento como el mencionado, y tener la posibilidad de hacer lo mismo representando a El Salvador en el concurso de belleza ‘Miss Universo’”.

Recordatorio de la PN sobre portación armas

Un recordatorio de obligaciones con respecto a la portación de armas, y la forma de cumplir con las exigencias legales para tal fin, formula la Dirección General de la Policía Nacional, a través del comunicado que a continuación transcribimos. Dice así:

“La Policía Nacional de El Salvador, a los habitantes de la República, hace saber:

“Que en el presente mes se publicó un boletín de prensa sobre la Ley de Control de Armas de Fuego, haciendo mención

— Pasa a la página 14 —



—Foto de LA PRENSA, por Galán h.

DOCENTES UNO. Alumnos del Instituto Tecnológico de Santa Elena, Usulután, se entrevistaron ayer con las disputadas: Dra. María Julia Castillo Rodas y Prof. Carmen Cañas de Lazo, primer plano extremos, pa-

ra exponer los problemas que afrontan cuando se les quiere el Plan de Estudios Docente Uno y hacerlos estudiar dos años. Pidieron a la Constituyente exija a Educación mayor seriedad en los planes de estudios.



—Foto de LA PRENSA, por Payán

SUPERACION. 63 alumnas de colonias de escasos recursos económicos, aprenden Corte y Confección y Artesanías en las academias municipales de San Salvador, a través del programa que Promoción Social lleva a las comunidades. La señora Mirian de Monterrosa, instructora, en plena labor de enseñanza.

Asume Poder hoy Corte de Justicia

Este día serán juramentados por el presidente de la Asamblea Constituyente el presidente y magistrados de la Corte Suprema de Justicia.

Trascendió que una de las primeras funciones del Poder Judicial será revisar los nombramientos de los jueces de Paz de todo el país que la anterior Corte Suprema nombró en sus últimos días de gestión, actitud que fue motivo de críticas por parte de la Constituyente.

Rendirán protesta de Ley este día en el Salón Azul del Palacio Legislativo el

presidente de la Corte, Dr. Arturo Zedlón Castrillo y los magistrados: Ricardo Avila Moreira, Roberto Oliva, Marcos Gabriel Villacorta, Roberto Suárez Suay, José Samuel Cárdenas, Luis Reyes Santos, José Ernesto Criollo, Roberto López Munguía, Manuel Francisco Cardona, Roberto Romero Carrillo, Ricardo Alfonso Garay y Manuel Rafael Reyes.

Posible elección de Consejo Central de Elecciones
Trascendió ayer también que es casi

— Pasa a la página 26 —

Nuevos funcionarios de INAZUCAR, juramenta

Nuevos funcionarios del Instituto Nacional del Azúcar, INAZUCAR, fueron juramentados por el ministro de Comercio Exterior Ing. José Benedicto Morataya.

Como presidente de dicha institución fue nombrado al Lic. Carlos Mejía Alfárez; director secretario Ing. José Ramón González Rivas; director propietario Lic. Ernesto Castillo Chicas; primer director suplente don Roberto López Par-

ker; segundo director suplente Ing. Manuel Antonio Valiente, se informó.

Antes de la toma de protesta a los nuevos funcionarios del INAZUCAR, el ministro Ing. Morataya y el subsecretario del ramo Dr. Jorge Ernesto Recinos, les hicieron un llamado, a fin de que trabajen decididamente y con mucha austeridad, ya que nuestro país, señalaron los titulares del MICE, inicia con este Go-

— Pasa a la página 9 —



VICTIMA. El cadáver de la señora Angela Ramos v. de Ardón, fue localizado en El Playón, Quezaltepeque, juntamente con otros 6.

PRIDECO pasa a formar parte de la Presidencia

El Programa Integral de Desarrollo Comunal, PRIDECO, ha pasado a ser dependencia directa de la Presidencia de la República, a fin de desarrollar, con mayor apoyo, todas las acciones en beneficio de las comunidades periféricas, dice información presidencial.

En la actualidad, se está capacitando a unas 100 personas de diez comunidades de la ciudad de San Marcos, en un programa de

— Pasa a la página 26 —

Nombrarán alcaldes y jueces esta semana

Esta misma semana se inicia el nombramiento de nuevos alcaldes y jueces de Paz, dijo ayer el directivo de la Asamblea Constituyente, Dr. Ricardo Morán Castaneda.

Mencionó el Dr. Morán Castaneda que en los nombramientos de los jueces de Paz que hizo la Corte que terminó sus funciones, hubo actitud desleal. De todos modos, afirmó, será la nueva Corte Suprema de Justicia que llega con una mentalidad

de solucionar los problemas la que tendrá que confirmar o revocar dichos nombramientos.

Con respecto a los alcaldes el Dr. Morán Castaneda no mencionó cuántas alcaldías se distribuirían por partido. Unicamente aseguró que será en esta misma semana que se inicien los nombramientos de los mismos. Explicó que es sumamente imposible que se nombren de una sola vez,

— Pasa a la página 9 —